

## 登封播报 | 活动



# 母爱无私, 市民有情

## 救助胡浩军, 等您来加入

本报于2014年12月31日刊发《我拿什么拯救你, 我的儿》后, 米菊花的无私母爱、胡浩军的泣血亲情, 让无数人感动落泪, 登封涌动爱心潮流。 记者 袁建龙 登封播报 孙淑霞

### 因大病陷入绝望

登封市嵩阳办65岁的米菊花三年前捐肾救子, 3年后其子胡浩军新移植的肾坏死, 这个家庭为了给儿子看病, 已经花费100多万元, 并欠下20万元外债,

再次治疗所需巨额费用, 使本来因病返贫的家庭雪上加霜, 难以支撑。如今, 米菊花要把全身的器官卖掉, 只求能救儿子。而儿子更不愿因为自己的病让母亲

失去生命, 他跪地抱着母亲的腿声嘶力竭地喊道: “妈, 不能, 我怎么能用你的命换自己的命!”

摇摇欲坠的家如何才能两次挽救儿子的生命?

### 以行动彰显力量

米菊花的无私母爱、胡浩军的泣血亲情, 打动了无数读者的心, 他们纷纷打本报热线电话, 联系救助事宜。登封政协文史委主任、登封市民协主席常松木表示将义卖自己书籍作品, 尽微薄之力救助其母子。

登封市嵩阳办事处有关负责人在本报了解到米菊花情况后, 积极参与到救助活动中, 并联系登封慈善总会、部分企业家对其母子进行救助; 登封市文联、登封市文化馆等单位表示将联系作家、艺术家们积极

义卖, 文联当天给各协会下发通知, 各协会艺术家们纷纷表示将义卖自己作品尽力救助这个家庭, 登封市部分企业家也纷纷纷纷表示将帮助这对母子。充分诠释了“一方有难, 八方支援”的中华民族的传统美德。

### 用善良烛照他人

面对束手无策、几近绝望的米菊花母子, 涌动的爱心不能等待。

今天, 我们发出爱心募捐倡议, 请您捧着一份爱心, 加入崇高的救助行动中, 伸出

您援助的双手, 慷慨解囊, 共同救助米菊花、胡浩军这对母子。

我们相信爱心的力量, 虽然个人的力量微乎其微, 但涓涓细流汇成大海, 来自社

会各界的爱能汇集成强大的暖流!

您的仁爱厚德是聚爱成润物的甘露, 让阴霾不在, 阳光满怀。“温暖登封 爱心救助”大型公益活动期待您的参与!



## 情系女性健康 缔造完美生活

在登封市人民医院妇产科里, 常常会看到这样的场景: 医护人员自己挺着大肚子, 还在仔细地认真地为孕产妇检查、手术; 她们每天在工作中仍然要步行超过4公里的路程; 她们依然要进出手术室, 面对各种血腥的工作场面; 肚子大了, 做手术前要先将自己的肚子搁在手术台上; 接生时她们不断调整姿势, 扎好马步, 挺直脊背, 以避免挤到自己的宝宝……即便如此辛苦, 她们也总是乐呵呵地说: “看婴儿健康出生, 就跟看到了自己的宝宝一样高兴!” 妇产科是生命诞生的地方, 也是新希望的开端。  
登封播报 胡建邦 文/图

### 尊重生命 无创治疗

2013年的一天, 在为27岁的产妇陈某实施剖宫产术中, 医师发现其子宫前壁靠近宫底部突出一直径约7cm肌瘤样组织, 因肌瘤组织血运丰富, 术中出血较多, 如继续行肌瘤剔除术, 可能出现产后出血、子宫收缩乏力等并发症, 甚至可能需采取切除子宫来挽救患者生命。经与患者及家属反复沟通后, 决定暂不行肌瘤剔除术, 待哺乳期结束后, 行海

扶治疗。一年后该患者依约复诊, 此时患者已出现贫血、月经量多、尿频等症状, 因仍有生育要求, 故拟选择海扶技术分次治疗, 手术一次成功, 三个月后复查肌瘤体积缩小40%, 半年后缩小70%, 为患者再次妊娠做好了准备。

“我们秉承‘尊重生命、尊重器官’的宗旨, 以‘无创治疗’为特色, 力图通过高效优质的临床服务, 科学系统的治疗计划,

致力于营造医患互动的良好氛围, 让每一位患者体会到高品质的医疗服务。” 妇产科主任郑素娟说。医院2012年引进海扶治疗系统, 是河南省第一台针对子宫肌瘤、子宫腺肌瘤无创治疗设备, 依托于妇产科, 具有安全、非侵入性、创伤小、不出血、无疤痕、无辐射、毒副作用小、可重复治疗等优点。可达到治疗子宫肌瘤并保留子宫正常结构和功能的目的。

### 温馨提醒

登封市人民医院已开设围产保健门诊, 请各位准妈妈依约产前检查。妊娠是一个连续的过程, 孕期中您的身体状态与非孕期是完全不同的, 不同的时期均有不同的检查需要进行。所以, 为了您和宝宝的健康, 请及时就诊。

### 科室名片

登封市人民医院妇产科集医、教、研、防于一体, 始终致力于全市妇女同胞的健康事业, 承担着全市妇产科医师的培训进修任务, 现拥有副主任医师3名, 主治医师8名, 住院医师4名, 主管助产师8名, 助产士3名, 主管护师3名, 护师9名。开放床位68张, 设有单人间、双人间及三人间, 配有无痛分娩仪、胎心监护仪、宫腔镜、腹腔镜、阴道镜等先进设备, 技术水平全市领先。

### 服务品质 赢得赞誉

女儿已经两岁的王女士及她的家人对登封市人民医院妇产科有着特殊的感情: “在宝宝快要出生时, 我患了妊高症合并围产期心脏病、心功能衰竭, 医生们抢救了我一个晚上, 最后我们母女都平平安安, 我们都很信任和感谢市医院妇产科的专家和护士。”

妇产科定期开展患者健康教育活动, 指导各种预防措施, 例如调节情绪、适龄婚嫁、调节饮食、慎用激素类药物、养成运动习

惯、养成体检习惯等; 开展心理疏导、治疗方案沟通、预约手术、术后康复指导等; 进行专科体检; 对妇科疾病进行早发现、早诊断、早治疗。

近年来, 在郑素娟主任的带领下, 全科医护人员团结协作、互相学习, 营造了融洽的科室氛围, 凭借高超的医疗技术和高度负责的治疗态度, 构建了良好的医患关系, 赢得了广大患者的赞誉, 并将一如既往为登封女性的健康保驾护航。

